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Gradonačelnik je 27. ožujka 2015. godine donio sljedeći  
 

z a k l j u č a k 
 
 1. Prihvaća se zamolba Ravnateljstva Kliničkog bolničkog centra Rijeka od dana 11. ožujka 
2015. godine za sudjelovanjem Grada Rijeke u realizaciji projekta gradnje "toplog mosta" između 
zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida. 
 2. Grad Rijeka će, u smislu izvršenja točke 1. ovog zaključka, sukladno važećem Naputku o 
nabavi robe, radova i usluga (KLASA: 023-01/14-04/2-15, URBROJ: 2170/01-15-00-14-14) od 
dana 22. siječnja 2014. godine te Dopuni Naputka o nabavi robe, radova i usluga (KLASA. 023-
01/15-04/12-46, URBROJ: 2170/01-15-00-15-32) od dana 17. veljače 2015. godine, provesti 
postupak nabave usluge izrade projektne dokumentacije za realizaciju projekta "tople veze" 
između zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu 
Kantrida uz ishođenje građevinske dozvole, u ukupnoj vrijednosti od 30.000,00 kuna (s PDV-om) 
te će po izradi predmetne dokumentacije uz ishođenu građevinsku dozvolu, iste bez naknade 
ustupiti Kliničkom bolničkom centru Rijeka.  
 3. Zadužuju se Odjel gradske uprave za komunalni sustav i Odjel gradske uprave za 
gospodarenje imovinom za cjelovitu provedbu ovog zaključka.  
 

GRADONAČELNIK 

   
mr.sc. Vojko OBERSNEL 

 
                                                                             
 

#potpis# 

Dostaviti:  
1. Odjel gradske uprave za komunalni sustav, 
n/r Irene Miličević, Dragana Blaževića, Maje Malnar 
2. Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom, 
n/r Vladimira Benca 
3. Odjel gradske uprave za financije, 2X 
4. Ured za financijsko upravljanje i kontrole, n/r Nade Gunjača 
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KLASA: 363-02/15-04/9 
URBROJ: 2170/01-02-10-15-1 
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PREDMET: Ustupanje bez naknade projektne dokumentacije uz ishođenje 
građevinske dozvole za realizaciju projekta gradnje "toplog  
mosta" između zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, 
Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida 

 
 
 
 
Izradila: 
Maja Malnar 
 
 
Voditelj Direkcije: 
Dragan Blažević 
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                                                                                                Irena Miličević 
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O B R A Z L O Ž E NJ E 
 
Dana 11. ožujka 2015. godine Ravnateljstvo Kliničkog bolničkog centra Rijeka obratilo se Gradu 
Rijeci dopisom KLASA: 500-01/15-01/76, URBROJ: 2170-29/1-15/1, sa zamolbom da Grad Rijeka 
neposredno ili putem komunalnih društava čiji je osnivač razmotri mogućnost sudjelovanja u 
realizaciji projekta gradnje "toplog mosta" između  zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade 
Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida. 
 
Iz uvodno citiranog dopisa slijedi da se Klinički bolnički centar Rijeka dopisom od dana 14. 
studenoga 2014. godine obratio Gradu Rijeci sa inicijativom za dobivanje pomoći u realizaciji 
projekta gradnje "toplog mosta" između zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, 
Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida. 
Istim se dopisom, nadalje, obrazlaže da je realizacija navedenoga projekta od velike važnosti za 
pacijente koji se opserviraju na Klinici za dječju kirurgiju, kao i za pacijente koji su operirani, a 
potrebno im je intenzivno postoperacijsko liječenje te, stoga, moraju biti prebačeni vanjskom 
komunikacijom u zgradu Poliklinike, što zbog zdravstvenog stanja pacijenata i zbog ponekad loših 
vremenskih uvjeta iziskuje krajnji napor osoblja i pacijenata. 
Dopisom se navodi i to da Ravnateljstvo Kliničkog bolničkog centra Rijeka podržava prethodno 
pokrenutu inicijativu za realizaciju projekta gradnje "toplog mosta" između zgrade Klinike za dječju 
kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida, radi čega ujedno upućuje 
zamolbu Gradu Rijeci da neposredno ili putem komunalnih društava čiji je osnivač razmotri 
mogućnost sudjelovanja u realizaciji navedenog vrlo značajnog projekta. 
 
U razmatranju izloženog prijedloga i zamolbe, stručne službe Grada Rijeke posebno su uzele u 
obzir sljedeće.  
Grad Rijeka, svakako, prepoznaje i podržava realizaciju projekta gradnje "toplog mosta" između 
zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida, 
kao projekta od iznimnog značaja za grad Rijeku i njegove stanovnike. 
 
S tim u vezi, Grad Rijeka je zatražio informativnu ponudu radi procjene vrijednosti izrade projektne 
dokumentacije za izradu glavnog projekta "tople veze" između zgrade Klinike za dječju kirurgiju i 
zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida te procjene roka potrebnog za 
dovršetak iste. Iz zaprimljene informativne ponude slijedi da je vrijednost izrade projektne 
dokumentacije (izrada prijedloga rješenja i izrada glavnog projekta - Arhitektonski, Građevni i 
Elektroprojekt) uz ishođenje građevinske dozvole, moguće utvrditi u ukupnom iznosu od 30.000,00 
kuna (s PDV-om), pri čemu je rok za izradu prijedloga rješenja procijenjen na 7 dana, a rok za 
izradu glavnog projekta procijenjen je na 20 dana. 
 
Nadalje, između Grada Rijeke te komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu odnosno 
većinskom vlasništvu Grada Rijeke (KD ViK d.o.o., KD Autotrolej d.o.o., KD Čistoća d.o.o., KD 
Kozala d.o.o., TD Energo d.o.o. i TD Rijeka promet d.d.) potpisano je pismo namjere kojim su 
potpisnici utvrdili svoju namjeru sudjelovanja u realizaciji projekta "tople veze" između zgrade 
Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida, na način 
kako slijedi.  
Grad Rijeka bi ustupio bez naknade Kliničkom bolničkom centru Rijeka izrađenu projektnu 
dokumentaciju uz ishođenu građevinsku dozvolu u ukupnoj vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna 
(s PDV-om), pri čemu ustupanje predmetne projektne dokumentacije uz ishođenje građevinske 
dozvole predstavlja preduvjet početku realizacije ovog projekta.  
Komunalna i trgovačka društva u vlasništvu odnosno većinskom vlasništvu Grada Rijeke (KD ViK 
d.o.o., KD Autotrolej d.o.o., KD Čistoća d.o.o., KD Kozala d.o.o., TD Energo d.o.o. i TD Rijeka 
promet d.d.) bi Kliničkom bolničkom centru Rijeka donirala novčana sredstava za realizaciju 
projekta, što podrazumijeva troškove gradnje i stručnog nadzora nad gradnjom u ukupnoj 
procijenjenoj vrijednosti u iznosu od  497.000,00 kuna (bez PDV-a). 
Klinički bolnički centar Rijeka, Grad Rijeka i komunalna i trgovačka društva u vlasništvu odnosno 
većinskom vlasništvu Grada Rijeke (KD ViK d.o.o., KD Autotrolej d.o.o., KD Čistoća d.o.o., KD 
Kozala d.o.o., TD Energo d.o.o. i TD Rijeka promet d.d.) bi po okončanju postupaka nabave 
radova na gradnji i usluge stručnog nadzora nad gradnjom, koje postupke bi provodio Klinički 



bolnički centar Rijeka, sklopili sporazum kojim bi se utvrdili i konačni financijski iznosi predmetne 
donacije. 
Ravnateljstvo Kliničkog bolničkog centra Rijeka je predmetno pismo namjere uputilo nadležnom 
Ministarstvu financija na suglasnost. 
 
Dodatno, u razmatranju prijedloga i zamolbe Kliničkog bolničkog centra Rijeka vodilo se računa i o 
poštivanju odredbe članka 67. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne 
novine" broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11,  144/12 i 19/13) kojom je 
propisano da sve pokretne i nepokretne stvari te imovinska prava koje pripadaju jedinici lokalne 
odnosno područne (regionalne) samouprave čine njezinu imovinu, a da jedinica lokalne odnosno 
područne (regionalne) samouprave mora upravljati, koristiti se i raspolagati svojom imovinom 
pažnjom dobrog domaćina. 
 
Na temelju iznijetog, stručne službe Grada Rijeke ocijenile su da je izloženi prijedlog i zamolbu 
moguće prihvatiti i to kako u smislu poštivanja relevantnih propisa, tako i u smislu opravdanosti i 
izvedivosti takovog prijedloga.  
 
Stoga se ovim materijalom predlaže da Grad Rijeka, sukladno važećem Naputku o nabavi robe, 
radova i usluga KLASA: 023-01/14-04/2-15, URBROJ: 2170/01-15-00-14-14 od dana 22. siječnja 
2014. godine te Dopuni Naputka o nabavi robe, radova i usluga KLASA. 023-01/15-04/12-46, 
URBROJ: 2170/01-15-00-15-32 od dana 17. veljače 2015. godine, provede postupak nabave 
usluge izrade projektne dokumentacije za realizaciju projekta "tople veze" između zgrade Klinike 
za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida uz ishođenje 
građevinske dozvole, u ukupnoj vrijednosti od 30.000,00 kuna (s PDV-om) te da po izradi 
predmetnu dokumentaciju uz ishođenu građevinsku dozvolu bez naknade ustupi Kliničkom 
bolničkom centru Rijeka, kao preduvjet daljnjoj realizaciji navedenog projekta. 
Predlaže se za realizaciju zaključka koji bi se donio po ovome prijedlogu zadužiti Odjel gradske 
uprave za komunalni sustav i Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom.  
 
Slijedom navedenog, predlaže se da Gradonačelnik Grada Rijeke prihvati izloženi prijedlog i 
zamolbu i da donese sljedeći  
 

Z A K LJ U Č A K  
 

1. Prihvaća se zamolba Ravnateljstva Kliničkog bolničkog centra Rijeka od dana 11. 
ožujka 2015. godine za sudjelovanjem Grada Rijeke u realizaciji projekta gradnje 
"toplog mosta" između zgrade Klinike za dječju kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike 
za pedijatriju na lokalitetu Kantrida. 

2. Grad Rijeka će, u smislu izvršenja točke 1. ovoga Zaključka, sukladno važećem 
Naputku o nabavi robe, radova i usluga KLASA: 023-01/14-04/2-15, URBROJ: 
2170/01-15-00-14-14 od dana 22. siječnja 2014. godine te Dopuni Naputka o nabavi 
robe, radova i usluga KLASA. 023-01/15-04/12-46, URBROJ: 2170/01-15-00-15-32 od 
dana 17. veljače 2015. godine, provesti postupak nabave usluge izrade projektne 
dokumentacije za realizaciju projekta "tople veze" između zgrade Klinike za dječju 
kirurgiju i zgrade Poliklinike, Klinike za pedijatriju na lokalitetu Kantrida uz ishođenje 
građevinske dozvole, u ukupnoj vrijednosti od 30.000,00 kuna (s PDV-om) te će po 
izradi predmetne dokumentacije uz ishođenu građevinsku dozvolu, iste bez naknade 
ustupiti Kliničkom bolničkom centru Rijeka.  

3. Zadužuju se Odjel gradske uprave za komunalni sustav i Odjel gradske uprave za 
gospodarenje imovinom za cjelovitu provedbu ovog Zaključka.  
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